WA L & =
@# 17T £ A H
@B &I FEEI
Wg & T F 4%

() F 7 i # (8L B1)
(©) BB BRI (B
Mm% L F
®#H 5 F

AL R OK

% 198 &
Y2 7#£10H22H
FEOET BELE  #AN
RE 27T FE EKERRGREE
LA EESER HEN LE

11,195,000 [

7,836,000 [

() —Fn TERFHE
FEHOEmR /N HERE TF
fRE TREEHE #BE B2

9 # #
(BT - [)
A FL = £ 1 EH (£ 2 H (RS
VAL EBE (KR 12,650,000
=FEXRTATE (B) #REER 12,850,000
() —FT¥ms 10,600,000 ®rE
(B) =b 5y 11,300,000
CEHIE B 11,000,000
AOBRTE (B 12,400,000
(B) #4114 EX 12,100,000
() BREE FoLOEEER | 12,580,000
IEE (KK =BXtt 12,620,000
REBHTE (B 13,000,000
RiFEHTE (K 12,120,000
WEER (R ##E3A 12,900,000
WETT v M RT A (BR) HREERR T




MA # B =
28 7 £ A B
B EXTERBEM
4 £ it % B 4

(5) F 3 i #& (F A1)

6) % # &
(7) & 7 &

A K O OB

® 199 &
ER278H10R22H
FEOET TN

FER2TEE RRERITER
TR 2SEETRENL VA —HIRIRAE%

1,650,000 1

7Y FEIRI (BR)

FEOETR /NEFESE
RE TEREEDE #iF B

(8) #% LY
(Bfz:F)
A #l ' & £ 1 B | & 2 @H BR
(B EEFEIR & JB
7 B ZERI (k) 1,198,000 wE
(B%) RgEIRl 1,580,000
(BR) =/ =At'— =ZBXJE 1,324,000

WESCEI RT3 (8F) \ 1,299,000




WA L EF 5
@#% 1T £ A H
(&8 FE L=EHM
W & L F 4%

(65) F & M #& (B 3)
(6) B AR R A #& (BiB1)
(D % L &
(8 # 17 &

A B R OR

%= 200 &

T2 7#€10H22H

FEoEM FELLA HA

Yok 27 EE  EL T ABEHGHFEEEE
NT T4 NFERBETE

38,600,000

27,020,000 H

IR FREV—ER GR)

FEoETR DN B RE F
RE mREEDR B BT

9 #& P
(BEAT : )
A FL *H g1 B | F 2 [H SRS
(B) =XxR77 /) HREEZER & B
) *2r5 HFEEER BE OB
I RERES—ER (#R) 34,760,000 ®’ E
(k) BEAILZE FEXH: 36,239,000
) 7~ FEXt F I
) F5v5v7 OB
(%) W= o= B IR
FAa (FR) F
BEFRRETZ N (B 2EEERED ]
RIREFTE (R S
ZIRTE () 35,530,000
FERET =TV (KR Y-
B =77 #R) Y-
BT (BF) 35,770,000
M TE () B B




i,

A K OB R R

WA & 58 F 202 =
2) 8 7 & B B FR27T4£10H822H
B RWAEMR FEOEM TN

@Wh BB AE  ERLTEE BNERELTEES
| EEUEE AR E RS BEA

(5) F E i #& (B Al)

(6) % i 2 A ML F #H

D& & = FEOEHE IBFERE
RE MEREBETE B B2

(8) # C
_ (B : )
A AL & £ 1 H 2 mE
BRAFHEAIE FEEERN S 855,000
FERKSEE (R 1,000,000{ = & iE
(&) Z I XBh SR | 900,000| ik
(H)a—&AEE s
& &

Vra—fhkER FEEER 880,000




A LR R

MHA # & 5 %F 203 &
2)# 7 & A B F2 7108228
G EREBEF FUOEH HEHANEMRESLEN)

(4 & /& £ % &  ERTFEE VLRI REFE
' M % L LB B R RE

(5) P 7E 1 #& (B Al) 962,000 1

© % # F FBOREEERHE

(7) $4 T = GIEHOETE NHESE
RE HTREKTE #EE EZ

(8) # g
(Bfr:[M)
A L & ® 1 B | £ 2 H wmR
B EERERTE | 1,150,000
(B) MEREEEM 1,250,000
(B) FRIERERE 950,000 B E
(B) R TEERHELA 1,150,000

B ZE IR BT (BK) 1,120,000




WA # B 5
2) $h 17 £ B H
B BEITEEHR
4’ %I EH

(5) F % {ifi #& (% Al)

(6) % A
M#® 7 &

A L OR R

% 204 B
Y2 7THE10H22H
FEOET HEHA

TRR2TEE FKERBRUBEE
BAFHEER L T BB EKR L TRELE

1,541,000 H

(kR) ZFnLEmS

FEOETER NEBESE
RE TREKKSE 8% B

(8) #& B
(B M)
A Al & 2 1 B | ¥ 2 B ®e
FERE (BR) 1,670,000
(BR) —FfnI¥m2 1,500,000 ® E
(BR) X277 FEEEHR 1,650,000
B)=Ak-Tv7 1,600,000
EELTEGRD & iR




A L R ORK

MA # &8 58 % 205 &
@ #7& A B YR27HE10H22H
GexIxEm FEOEW =EHA

4 &I L2 FR2VEE LKEERUBEE
THIER 1094 B3R A K EARR LE

(5) PEMME(BIA) 6,921,000

® % # F FEITFEREILE KCEER

(M # 17 z FROETR DMHERS
RE THREERE B{EF &=

(8) #% g
(BT H)
A Al & £ 1 H| % 2 H e
(B B D §iE , 6,930,000
(B) R HEk1E 6,810,000
(B) ks T¥ 6,780,000
(B)HERER 6,870,000
(B)HFERIELE KRCEBERT 6,580,000 o E
(BR) Pz AT AT X 6,910,000 '
()RR B TR 6,680,000
() v=ab@s 6,990,000

(BR) BET 6,760,000




WHWA # B 5
2) % 7 £ A B
@B ERIEHR
4B B IF 42

(5) F E fi #& (% Al)

(6) & i z
(7) # 1T &

A L OR R

% 206 B
SER27E10H22H
FEOET FHA

VR THEE REIRILIESE
L PERUERILTE

5,566,000 H

) DLOEE

FEOEME /D EHRE
RE TREMEE 8% B

(8) #& L
(B6:F)
A A, & £ 1 @ R
(#R) ElRiE 5,800,000
(B A%TE 5,780,000
(B FHEE FEOEHEZEMN 5,650,000
(%) RBI&EE 5,890,000
(B) eV rEE 5,500,000 o E
(BR) V= ATATX 5,790,000
BT @R 5,850,000
(F) vk 5,800,000




A R OR

WA L B 5 H 207 F

@ % 17T &# A B F274£10H22A

@#®RLFEHHF FEoET MEILE H#A

Wg & T F &4 FR2TEE BFEREREALTKEEMFEE
JLREIEK 6627 54 TE

(6) T E M #& (BL 50) 12,022,000 [

(6) BAXMIPRMA BRI 10,205,000 M

(D % FL & (BR) A ‘

(8 # 1T % HEoEWRE I HEETF
RE TREESE By E-

9) # i
(BA7 2 [)
A FL = g o1 H (B 2 [H RS
(&) FIHE 11,800,000 w’E
NEFEERR (BR) FFROEEZEN 12,400,000
AR (BK) FEROEEERFR 12,150,000
(B) Eik# 11,950,000
TEER () FEOEEER 12,600,000
AR (R HFROEEZER 12,200,000

KHEILE (B 12,100,000




DA B B
2 & 7T & A B
B BEIEEM
DerEI=E4£

(5) P 7 i #& (Bi A1)

(6) % l &
(7) # T &

A L HE R R

% 208 &
YRE2 7THE10H22H
FEOET RHHA

SER2THEE HETEREREESE
RHBIAAKERETE

2,411,000 M

(BR) RATHE

FRoEfR /NEF RS
RE TRERTE #% B2

(8) #& g
(Bf:F)
A Al & £ 1 B | % 2 H i 8
(BR) ARTT#E 2,500,000 2,400,000 ®’E
(B FEEE FEOEEZER 2,720,000 e 3B
(BR) BB 2,550,000/ 2,480,000
(BR) VAT ATX 2,700,000 RE &
BRI T2 (BR) 2,650,000 B 1B




WA L EF F
@ % T £ A H
@ B HIL=EMETN
@Wr & L F 4%

() F & i #% (8 3)
(6) el R AT #s (B3
7 % L *

® #; 17 %

A FL & ES ®

% 209 &
Y2 741 0H22H

FEOET ELLHE HA
R 27T R ERBREFMEXRESE

2 14 SHRERE T =
15,269,000
12,925,000
HEERR ()

FEOEHE NI HE R E F
RE TEEKEE #E %=

9 # S
(B : /1)
A FL & g 1 B | 2 H S
AR (BR) FooEEZERT 18,000,000 | 17,450,000
TEEE %) ' 17,700,000 | 15,000,000 ®r E
HRERR (BR) B EOEMRRT 18,300,000 | 17,500,000
AR (%) FROEEZER 18,380,000 | 17,460,000
RTHER (BR) FEEER 18,500,000 #E B
(F) KI-ER% 17,850,000 | 15,800,000

RFISEE ()

FLIBIE




WA H B F
@#% 17T # A H
BB HFILEMGEHR
@Wr & I = 4

(5) F & i #& (B 31)
(6) HfEkihl BRAH#& (BiA)
(mn % AL *
(8 # T &

9) # x=

AR OB B %

® 210 &

T2 781 0H22H

FEOET HE HN (RERESSEEN)

Rk 27 FE LRI KR EE
MESETE

22,685,000 [1

19,780,000

TR () FEOEEER
FEoETRE N HEE T
RE TREEDRE #BE B

(BA7 - [)
A FL & g 1 BB |E 2 H S
MFIRER (KR FEROEEXRFR 23,700,000
NEER () BFEOEEER 23,200,000
AR (BR) FEOEERR , 23,000,000
(BR) ek FEEZEMR 24,000,000
BROE® (k) FRoEEZER 24,320,000
HEER () FEOEE¥ER 22,500,000 W E
TEBRER () 23,500,000




MDA # & 5
2) $h 17 & A B
B EXEBKEEMR
4) & T % % &

(5) P 3 i #& (% Bl)

6 % L &
M&u 7 =

A L R R

g 211 &

Y2 T7T410A22H
FEOET 2

FRR2TEE NI TRERHEE

BRESREEOEAILLD FARERE R MRO FHRHIARDAERE

13,820,000 M

IR T A TAAEY (B BB

FEOETE IFEEF
KE HEBRKIDE #HE -

(8) #& g2
(Bfr:M)
A Al # £ 1 @ | B 2
AATLE (B) F#HEEEE FE IR
(BF) BAREI S KT SHEE 16,000,000
() Bk=y BMEBHT BE B
AV FARRE (BR)  FRRREEE T 11,000,000
NRET A7 YN (BR) SRELET 5,980,000 W e
FHARRa T AF N (BE) BREERT 14,900,000
(BR)NJS #EMZEEET 13,700,000
AAKTIERE (BR) FRMFERT 15,000,000

BR) =a—TVxyr BREBERT 7,200,000




AL B R O#E

~

WA 4 &8 8 %H 212 5
@ # 7T &£ B B ER27TH€£10H22H
B EHEHEFR FUOET 2

(O 2 & £ B & FR2THEE TKEERXESTHEEE
FHOEMSEAR S BEEEESTMES

(5) F 3E fili #& (% Al) 1,529,000 M

(6) =& M &  AVTINERE (R BREREEERT

MH# 5 = FEOETE ITHFEETF
RE HRERDE Bs B2

(8) #% g
(/)
A oo & £ 1 B | % 2 B %R
fRBIERRE () FEOEEERT 1,850,000
(BR) iR A F s FEOEEES | 2,000,000
(%) ¥B GFEOREER 2,000,000
(BR) BAKIERR B BRI T 2,060,000|
FVTPFNERET (BR) &R EE X 1,500,000 *’E
B ALZUN(BE) FEOEEER 1,950,000

RERERE (F) FEOEEERN 1,900,000




AL R OR

WA 4 &8 8 %E 213 &
2 # 7 &£ A B ERE27THE10H22HA
B ERFEHEFR FTOET BHIIEHA

4 & K £ B & THRTEE HRRRFSEYE
AR =YY — VR BIE F B A B AT
(5) P & il #& (B Al) 15,039,000 M

(6) % o F B FH FEoEEERN

(7) # 7 = FEOEHE /NEXRE
RE TEEREHE @R 5-

(8) #& g
(Bfi:[)
A #, & £ 1 B | % 2 B %R
(BR) 7%~ HEEER 17,650,000
MEFIERET (BR) BEEERT 17,500,000
(BR) ®RH FRoEHEZER 14,800,000 e
EFREIIAF(BR) BEEREHT 18,000,000

B VZU b (BR) FEOEEERT 17,500,000




A Lo R R

(I)A'#LE% g 214 &
(2 # 7T & A H $ﬁi27$105225
QEreHEm FHFLOEH 28

(49 & /& £ B & FHRTEE RBFrESHESSE
BAV R E B X o a5

(5) F 7 i ¥ (% A1) 3,330,000 [

6 % A F (B AHEELOIBEET

Mm# 5 & FHOEWR NEEET
RE TREKBE W% B2

8) #* F
(Bif1:F)
A AL & 2 1 B | % 2 H #®e
(k) BREINHIZEET FBRAEEH 7,000,000
(BR) =/ B AR #MAELH 6,000,000 :
(BF) s F 5 -O<VAFSERT 2,800,000 *E
RET4plar Y NEY (BR) BREERT G

SREHF AL T —TF 3,450,000




